

*"Летопись - погодная запись исторических событий древнего времени"  
(погодная - ударение на слоге "год");*

*"История (греческое historia- исследование) - совокупность фактов и событий,  
относящихся к прошедшей жизни человечества";*

### *Толковый словарь*

С каждым годом все меньше интересуется людей свое прошлое, прошлое своей страны и Имена, которые и есть сама частица прошлого. Прошлое, на котором выросли наши отцы, деды и прадеды. Теряется связь с Землей Русской, с Именами нашей Земли, со своими корнями. В создавшемся вакууме тревожно смотреть в будущее. Живем здесь и сейчас, и будущее вырастает из этого вакуума... И замыкается жизнь на ничтожном "сегодня". Оно уже было таким в недалеком "вчера", оно во многом такое в настоящем "сегодня";... Что же будет "завтра";?..

Ныне модно порой говорить о национальной идее, самосознании, культуре, чуть ли не о культурной революции. Модно – и говорят. Поменяется мода – будут говорить о ином. Может и к лучшему, хотя шедевры Церетели и правда впечатляют, но всех - по своему.

Мода на огульное самобичевание еще не прошла – разоблачили репрессии, вспомнили добрые Имена, отмылись по быстрому перед Историей. Но мода штука капризная – и вот уже модно говорить о извечном русском бардаке, невежестве, пьянстве, лени и модный гениальный вывод – "заграница нам поможет"! С какой радости хотелось бы узнать?

И новая мода – пересмотр хода и итогов Великой Отечественной Войны. Хотя это не модное название, модное – Второй Мировой. Ее как модно говорить выиграла американцы. Игроки! А еще модно размышлять о том, какой великой страной была бы Россия в случае победы фашистской армии и гламурной жизни под чутким руководством ее вождей. И это на Земле, сплошь покрытой шрамами войны и усеянной могилами павших воинов, удостовериться в наличии которых нет никаких проблем! На Земле, на

которой война не обошла стороной ни одной семьи, на Земле, на которой могилы наших отцов, дедов и прадедов! Кошунство ныне в моде. Хотелось бы увидеть среди этих захоронений хоть какое-то свидетельство подвигов заокеанских помощников.

Зачем эти перестановки и фальсификации? Думается чтобы подправить прошлое и потереть Память, изменив взгляд следующих поколений на очевидное. Народ, который не знает откуда он, который себя забыл, потерял свое прошлое – уже не народ.

Модно говорить в определенных научных кругах о междисциплинарном знании, лежащем на пересечении различных по сути наук. Хотя наука – удел ученых, модно – пусть говорят. И пусть этот раздел будет немодным. Но междисциплинарное знание существует независимо от людей науки, как и любое другое. С ним мы идем бок о бок. Путешествуя по Родной Земле мы используем дороги, а где их нет – направления. Живем или отдыхаем в биваках. Видим достопримечательности. Слышим Имена. Встречаем захоронения.

На немногочисленных страницах нет возможности отобразить пусть и краткую информацию обо всех Достопримечательностях, обо всех Именах (с одной стороны знакомых, но с другой - реально малознакомых), обо всех захоронениях и свидетельствах событий прошлого, как и невозможно, чтобы эта информация претендовала на энциклопедичность и полноту. И пусть информации будет немного, и она будет далеко не полная, но заинтересованным – для ознакомления достаточно. "Количество"? Сколько осилим. Пожалуй не менее важно и "качество", выраженное в наличии "незамыленного" и незаинтересованного в "дивидендах" глаза. А если информации маловато покажется – отправная точка – присутствует.

В этом разделе - Имена Земли Русской. Память экипажей. Свидетельства прошлого. Некоторые размышления "на тему"... Земля Русская - наша Земля. Она заслужила своим трудом и кровью, чтобы Историю ее знали и чтити Память о ее былом.

Вернее сказать - даже не ее Историю, а ее Летопись, ибо История, если подумать - это что-то искусственное. Но об этом - немного позднее.

## Летопись

Автор: Administrator

05.03.2008 16:03 - Обновлено 12.01.2009 22:21

---